



В Вологодской области перед судом предстанет бывший глава одного из муниципальных образований Тотемского района



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы одного из муниципальных образований Тотемского района. Он обвиняется в совершении ряда должностных коррупционных преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, с использованием своего служебного положения, в том числе в крупном размере – 3 эпизода).

Как сообщалось ранее, глава одного из муниципальных образований, являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, с целью совершения хищения средств местного бюджета, в период с сентября 2017 по июнь 2022 года изготовил фиктивные документы для участия в проекте «Народный бюджет», в том числе муниципальный контракт на выполнение работ по чистке, углублению и укреплению берега и обустройству подъездных путей



пожарного водоема в Тотемском районе, в последующем - документы, содержащие заведомо ложные сведения о выполнении работ, на основании которых органом местного самоуправления была произведена оплата. Полученными денежными средствами в размере 299 тыс. рублей чиновник распорядился по своему усмотрению, чем причинил ущерб муниципальному образованию. Кроме этого, в конце 2018 года и в середине 2020 года фигурант незаконно передал своим знакомым вверенное ему имущество – 2 автомобиля, перед одним из которых у него имелись долговые обязательства, чем причинил муниципальному бюджету ущерб в размере, превысившем 72 тыс. рублей.

Преступная деятельность была выявлена сотрудниками УФСБ и УМВД России по Вологодской области, по результатам которой, а также по материалам органа прокуратуры были возбуждены уголовные дела, соединенные в одно производство.

Ранее сообщалось, что следственными органами СУ СК России по Вологодской области в отношении фигуранта было завершено расследование уголовного дела по аналогичным инкриминируемым эпизодам преступной деятельности, за которые он был в последующем осужден. Напомним, в 2020 году он изготовил фиктивные муниципальные контракты на поставку подсыпки для содержания автомобильных дорог местного значения, в которых расписался за себя и за индивидуального предпринимателя, создав тем самым фиктивные документы. Заведомо зная, что подрядчик свои договорные обязательства исполнить не сможет, поскольку у того отсутствует специальная техника для поставки песчано-гравийной смеси, обвиняемый изготовил от его имени другие фиктивные документы, в которых вновь расписался за себя и за предпринимателя. На основании подложных документов органом местного самоуправления была произведена оплата по муниципальному контракту, полученными денежными средствами в размере свыше 860 тыс. руб. чиновник распорядился по своему усмотрению, чем причинил ущерб муниципальному образованию. Приговором суда фигуранту было назначено наказание.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1777246>